



三串四名家提点

萨尔普斯堡进入反弹轨道

资深媒体人
宋承良



利勒斯特罗姆 半球 萨尔普斯堡

周日007 挪超
竞彩让球推荐:0

新赛季挪超赛程过半,卫冕冠军博德闪耀依然延续着强势走势,少赛一场情况下领先第二名布兰达到6分,短时间内看榜首位置很难有人可以撼动。相比之下保级区竞争就非常惨烈了,后8名球队之间彼此差距最多不过只有4分,其中6支球队积分都一样是17分,而倒数两名球队积分分别为14分和13分。

本轮利勒斯特罗姆主场对阵萨尔普斯堡,主队正好排名第八在上半区,目前6胜1平7负拿到19分,最近四轮走势相对稳定,除了做客0比3输给豪门莫尔德外,其他三场比赛全部取胜,击败了特罗姆瑟、奥斯陆和斯托姆加斯特,三场比赛打进7球,丢球只有3球。

利勒斯特罗姆虽然排名第八,但他们净胜球却为-6,攻守数据来看,进球数不算很多,14场比赛打进18球,这还多亏最近三场胜利的7个进球加持;而丢球数达到24球,这个数字只比榜尾四支球队要好一些。对于利勒斯特罗姆来说,如何做好攻守的平衡性是下半程急需注意的,否则成绩和排名是有可能下滑的。

萨尔普斯堡目前深陷保级区,这支球队本赛季起伏比较大,联赛开局四场比赛仅仅拿到1分,随后取得两连胜后未能进入反弹节奏,6轮联赛又交出1胜5负的尴尬成绩;近期球队应该是逐渐稳住阵脚了,三场比赛2胜1平保持不败。非常

巧合的是,萨尔普斯堡过去三个赛季最终排名都是第八名,倒数第三名的保级区应该不是这个球队正常实力的体现。

萨尔普斯堡15场比赛打进22球,但球队防线过于糟糕,丢了30球,最近三场不败期间,每场比赛都只丢一球,防守已经有所提升,前锋亨里克最近两场比赛打进5球,其中包括4比1大胜罗森博格比赛中的大四喜,状态可以说是非常火热。

数据来看,本场比赛利勒斯特罗姆主胜被略微抬高,客胜反而有些压低,应该是萨尔普斯堡最近三轮的表现得到了机构的认可,本场比赛追捧客队不败,竞彩选择让负,参考比分2比2,2比3。

伊拉克国奥还有惊喜?

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场奥运男足和2场韩职比赛进行推荐。

阿根廷国奥 VS 伊拉克国奥
07-27 21:00

推荐:让球负

阿根廷U23上一场分组赛1比2不敌摩洛哥U23,本场渴望取得胜利。最近10场比赛4胜3平3负,目前遭遇2连败打击。过去10场赛事累计打进20球,场均进球数2球。在10场比赛中,阿根廷U23有6场的总进球数超过2球,踢球风格奔放。

伊拉克U23最近10场比赛4胜1平5负,上一场小组赛2比1战胜乌克兰U23。目前球队排名小组第二,球队欲冲击头名位置,战意十足。在过去的10场赛事,伊拉克U23有7场的总进球数低于2球,踢球风格保守。

伊拉克U23上一场上演逆转好戏,球员信心备受鼓舞,此番面对上一场落败的阿根廷U23,伊拉克U23值得看好。

江原FC VS 全北现代
07-26 18:30

推荐:胜

江原FC近3次面对全北现代全部获胜,在心理上占优势。5场赛事有4场取得进球,球队进攻端表现尚可。江原FC数据能力稳定,球队过去5场赛事有3场能赢下数据。过去6个主场有5场获胜,球队主场战绩较为突出。

全北现代踢球风格积极进取,过去5场赛事有4场总进球数超2个。全北现代并不擅长做客出战,球队过去6个客场有5场遭遇败仗。近5个客场有4场被零封,球队客场进攻端表现欠佳。过去10个客场有9场失球,客场防守端表现并不理想。

江原FC近2次主场都获胜,其间攻防俱佳,得失球比为6比0,他们有能力捍卫主场荣耀。

济州联 VS 蔚山现代
07-26 18:30

推荐:平/负

济州联队近6场赛事有5场总进球数超2球,踢球风格积极进取。主场战绩突出,球队过去3个主场全部能够获胜。主场数据较好,球队近3个主场均能够赢下数据。济州联队近3次面对蔚山现代全部落败,在心理上处于下风。

蔚山现代近5场赛事角球数均能够占优势,角球创造能力强。蔚山现代踢球风格较为保守,过去5场赛事总进球数均不超2球。尽管在与济州联队交手中占据上风,但客场成绩并不理想。他们的失球数相对较多,显示出在防守方面可能存在一些问题。不过,蔚山现代的整体实力摆在那里,尤其是排名第三,对于任何对手都保持着警惕和竞争力。本场还是看好客队占据上风。

埃尔夫斯堡主场复仇

资深体育人
小苟



埃尔夫斯堡 平手 佐加顿斯

周日002 瑞超
竞彩不让球推荐:3

埃尔夫斯堡目前积25分排名联赛第四,距离欧战还有4分的差距。佐加顿斯积31分排名联赛次席,与榜首马尔默还有7分的分差。

埃尔夫斯堡本赛季主场6胜1平1负,胜率达到了75%。球队主场战绩排在联赛第三位。球队客场战绩有些拉胯,八场比赛仅拿到2胜6负的战绩,排在联赛第11位。

佐加顿斯本赛季主客场战绩较为均衡,球队客场5胜2负排在联赛第二。球队主场5胜1平2负,排在联赛第五。

埃尔夫斯堡本赛季在进攻端表现在联赛中属于最好的几支球队之一,32个进球仅次于排名第一马尔默的

44球。佐加顿斯打进29球,排在联赛的第四位。但两队的防守端表现存在差距,佐加顿斯失14球,排名联赛第一,埃尔夫斯堡失24球,是排名前六球队中失球最多的。

埃尔夫斯堡近10场比赛6胜1平3负,球队近期各项赛事取得五连胜。本赛季球队还将参加欧联杯赛事,双线作战还是有些压力的。

佐加顿斯近10场比赛7胜1平2负,球队近期状态有所下滑,近四轮联赛输掉了两场。球队上轮联赛更是爆冷输给了目前排名倒数第三的卡尔马。

两队近10次交手埃尔夫斯堡3胜3平4负落于下风,埃尔夫斯堡近四次

主场面对佐加顿斯都未能取胜,本赛季首回合较量,佐加顿斯主场两球获胜。

目前指数给到主队-0,主胜2.38,平局3.50,客胜2.60,还是较为看好在主场作战的埃尔夫斯堡。

目前排名来看还是佐加顿斯排名更高,但近期状态确实埃尔夫斯堡更有优势。上赛季两队就是欧战的直接竞争对手,最终埃尔夫斯堡排名第二拿到欧联杯入场券,佐加顿斯排名第四无缘欧战。本赛季两队还将持续这种态势。埃尔夫斯堡近期双线稳定前进,本场比赛看好其在主场报首回合失利的一箭之仇。

罗斯托夫客场带走3分

资深国际足球撰稿人
谢勤德



苏维埃之翼 平半 罗斯托夫

周五003 俄超
竞彩让球推荐:0

苏维埃之翼赛季首战就面对圣彼得堡泽尼特这样的强队,惨遭1场0比4的败局,赛季开局就遇到沉重打击,全队目前士气低迷。苏维埃之翼上赛季是联赛中游水准,平均攻入1.53球,失1.47球,整体表现可圈可点。然而,苏维埃之翼上赛季末的表现令球迷非常失望,他们曾连续5场俄超无法取胜,仅有2平3负的战绩,那段时间苏维埃之翼即使在主场作战亦进攻端无力,加上新赛季的首场俄超失利,他们正处于跨赛季俄超6场不胜。

罗斯托夫在新赛季首战和莫斯科中央陆军闷战成和各取一分,即使没

有全取3分,罗斯托夫力保城门不失,表现也值得球迷认可。罗斯托夫上赛季在俄超攻防表现入不敷出,攻入43球失46球,新赛季想更好的成绩,提升防守端表现是一个不错的方向。罗斯托夫上赛季次循环面对苏维埃之翼成功复仇,格伦科夫曾在那场比赛首开纪录,目前罗斯托夫尚未能在俄超取得进球,格伦科夫等前锋任重道远。罗斯托夫需要进攻端找到状态,才能在客场击败士气低落的苏维埃之翼。

苏维埃之翼在主场的进球场数表现较为平均,而罗斯托夫在客场的净胜球数较少,说明其客场作战能力可

能稍弱。

苏维埃之翼在主场的半全场统计中,半场多为平局,全场则胜负参半,而罗斯托夫在客场的半全场统计中,半场多以平局结束,全场则有较多的输球记录。

在进球时间方面,苏维埃之翼在比赛的76-90分钟区间内失球较多,而罗斯托夫在该时间段内并没有失球记录。

两队近7次交手,罗斯托夫赢下4场战绩占优,加上最近一次交手,罗斯托夫能取得2比0的胜仗,看好罗斯托夫此行能够顺利赢球。

水原FC有望单赛季三杀光州

资深体育人
蔡蔡



光州FC 半球 水原FC

周六001 韩职
竞彩让球推荐:0

北京时间周六傍晚,韩职上演3场对决,其中1场为水原FC做客挑战光州FC。水原FC目前状态出色,过去6场联赛取得4胜2平,最近3场合计攻入9球,进攻火力凶猛的水原FC此役赢球可以期待。

光州FC近期状态起伏不定,过去6场联赛取得3胜3负,其间3场失利比赛都是无法取得进球,进攻端延续性较差,导致争胜表现不够稳定。光州FC目前24场联赛

战罢取得10胜1平13负的战绩,是整个联赛平局最少的球队,他们比赛场面比较开放,场均失1.42球的防守表现难以令人放心。此外,光州FC本赛季已经连续2次不敌水原FC,前者球员心理层面处于下风,光州FC本场比赛在主场败局已定。

水原FC从6月底开始保持一波联赛连续6场不败,其间取得4胜2平的表现,让球队的联赛排名

稳定在前五。水原FC的进攻端表现值得称道,本赛季已经斩获34球,过去3场联赛更是场均攻入3球,上轮4比1大胜仁川联的比赛,4位球员各自取得进球,其中郑成元贡献1球和1次助攻,状态非常好。水原FC本赛季还保持着6胜2平4负的做客战绩,能够拿下20分,球队客场战斗力非常强劲,水原FC此役可以做到单赛季三杀光州FC。